Контрольная работа по математике 4 класс 1 четверть
1 вариант
1. Решите задачу:
На одном участке школьники вырастили 240 кг капусты, на другом – в 2 раза меньше. Четвертую часть всей капусты израсходовали на корм кроликам. Сколько килограммов капусты израсходовали на корм кроликам?
2. Найдите значения выражений:
342*56=
498*377=
(9055-10):5
3. Решите уравнение
х+(345-85)=787+123
(989-154)-х=142*3
4. Начерти произвольный треугольник. Найди его площадь.
        5.* В корзину с красными яблоками положили 15 зеленых яблок. После того, как из корзины взяли половину всех яблок, в корзине осталось 18 яблок. Сколько красных яблок было в корзине сначала?
2 вариант.
1. Решите задачу:
С одного участка школьники собрали 160 кг моркови, а с другого – в 2 раза больше. Четвертую часть всей моркови они израсходовали на корм кроликам. Сколько килограммов моркови израсходовали на корм кроликам?
2. Найдите значения выражений:
576*89=
321*275=
(526+50):8
3. Решите уравнения:
х+(567-43)=643+87
(654-89)-х=176*3

4. Начерти произвольный треугольник. Найди его площадь.

     5*.  В вазе лежали яблоки. В эту вазу положили 11 груш. После того как из вазы взяли половину всех фруктов, в ней осталось 16 фруктов. Сколько яблок было в вазе сначала?  
